


Тема урока:
 «Практикум по подготовке
К ЕГЭ.Задание 8» 



Цель урока:повторить изученное о 
правописании 
чередующихся гласных в корне слова; 
закрепить
 умение распознавать в словах 
непроверяемые, 
проверяемые, чередующиеся безударные 
гласные;

;



 Задачи:♦ Планируемые 
результаты:
Предметные:

-знать правила написания 
безударных 

-гласных в корне – проверяемых и
- непроверяемых;
-уметь находить и выделять 
 необходимую информацию.
 Личностные:

-максимальное использование 
-самостоятельности 
-в добывании знаний и овладении 
способами действий; 
Метапредметные:
- составление плана;

-использование информационно-
-коммуникационных технологий;



                                                     

             Тип урока:повторение

             Ресурсы:схемы,слайды,видеосюжет,тесты

             Форма работы учащихся:
              
              фронтальная, групповая, 
индивидуальная
              Основные понятия:орфограмма,
              метапредметность
О



                                                     

             

Этапы урока:

1. Организационный момент
2. Мотивация
3. Открытие новых знаний
4. Актуализация
5. Применение теоретических положений в
условиях решения поставленных задач;
5.Самостоятельное творческое использование
сформированных умений
6.Рефлексия



                                                     

                                Виды работ по ФГОС: 

1.Индивидуальная работа
2.Работа в парах;
3 Работа в группах;
4.Составление опорных схем;



 Спасибо за 
внимание !
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